
 

 

計算しましょう。おなじ答えになるのをたしかめて( )に○をつけましょう。 

（ちがっていたらやりなおそうね。）

 

 ３ １ ８ ○1   ４ ９ ２   ９ ８ １ ○2   ２ ８ ４ 

＋ ４ ９ ２ ( ) ＋ ３ １ ８  ＋ ２ ８ ４ ( ) ＋ ９ ８ １ 

                   

                   

 ２ ３ ９ ○3   ６ ２ ２    １ ６ ○4   ９ ２ ４ 

＋ ６ ２ ２ ( ) ＋ ２ ３ ９  ＋ ９ ２ ４ ( ) ＋  １ ６ 

                   

                   

 ５ ９ ７ ○5   ６ １ ４   ５ ７ ９ ○6    ８ ２ 

＋ ６ １ ４ ( ) ＋ ５ ９ ７  ＋  ８ ２ ( ) ＋ ５ ７ ９ 

                   

                   

 ３ ３ ８ ○7   ５ ６ ３   ４ ５ ９ ○8   ６ ５ ７ 

＋ ５ ６ ３ ( ) ＋ ３ ３ ８  ＋ ６ ５ ７ ( ) ＋ ４ ５ ９ 

                   

                   

 ８ ９ ７ ○9     ６   ８ ８ ８ ○10  １ １ ２ 

＋   ６ ( ) ＋ ８ ９ ７  ＋ １ １ ２ ( ) ＋ ８ ８ ８ 

                   

                   

 ４ ９ ４ ○11   １ ６ ７   ３ ６ １ ○12  ９ ０ ９ 

＋ １ ６ ７ ( ) ＋ ４ ９ ４  ＋ ９ ０ ９ ( ) ＋ ３ ６ １ 

                   

 

算数③－２１ 

たし算では「たす数」と「たされる数」を入れかえても答えはおなじになります。 

  年   組 名前（         ） 

①８１０  ②１２６５  ③８６１  ④９４０   ⑤１２１１  ⑥６６１ 

⑦９０１  ⑧１１１６  ⑨９０３  ⑩１０００  ⑪６６１   ⑫１２７０ 


